

2025年9月1日 ソニー銀行株式会社

## きみのミッションをコンプリートしよう! キャンペーン実施のお知らせ

ソニー銀行株式会社 (代表取締役社長:南 啓二/本社:東京都千代田区/以下 ソニー銀行) は、2025年9月1日 (月) より、キャンペーンを実施しますので、お知らせします。

## ミッション1 新規口座開設を完了しよう!

	The state of the s
対象期間	2025年9月1日(月)~2025年12月31日(水)
条件	期間中にキャンペーンページよりソニー銀行の口座開設と同時に Sony Bank WALLET を申込み、 口座開設を完了すること
対象券種	Sony Bank WALLET (スタンダード、ポストペット、PlayStation®デザイン)
プレゼント内容	プレイステーション ストアカード1,000円分
プレゼント時期・方法	口座開設完了月の翌月末までにご登録メールアドレスに、 プレイステーション ストアカードのコード を記載したメールをお送りします。

## ミッション2 PlayStation®Storeで商品を購入しよう!

対象期間	2025年9月1日(月)~2025年12月31日(水)
条件	期間中にPlayStation®Storeで Sony Bank WALLET を10,000円以上利用すること Apple Payでのご利用は別途キャンペーンを実施中につき、本キャンペーンのご利用金額の対象外です。
対象券種	Sony Bank WALLET (スタンダード、ポストペット、PlayStation®デザイン)
プレゼント内容	期間中にPlayStation®Storeで Sony Bank WALLET を10,000円以上利用するとキャッシュバック率5倍の10%にアップ
プレゼント時期・方法	2026年3月上旬頃までに、プレゼント対象者のソニー銀行 円普通預金口座に入金します。 対象のお客さまには事前に入金に関するメールをお送りします。ご利用のメールアドレスやプロバイ ダー などの都合により、メールが届かない場合があります。 キャンペーン期間中にPlayStation™Network/PlayStation®Storeで利用した額のキャッシュバック率2%は毎月現金キャッシュバックし、プレゼントのキャッシュバック率10%から通常2%の差額分である8%分をプレゼント時期にご入金します。

詳細ならびにご注意事項などは、キャンペーンページをご覧ください。

以上

## ソニー銀行のサイト | 企業案内 https://sonybank.jp/corporate/ ウェブサイト https://sonybank.jp/

ソニー銀行株式会社 登録金融機関 関東財務局長(登金)第578号

加入協会:日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会、一般社団法人第二種金融商品取引業協会、一般社団法人日本STO協会

ソニー銀行株式会社 経営企画部 広報・サステナビリティ推進室:田野畑・中井・篠原

〒100-0011 東京都千代田区内幸町二丁目1番6号 Tel: 03-6832-5903 E-mail: press@sonybank.co.jp

お問い合わせ先 ソニー銀行PR事務局 株式会社アンティル:三谷、深谷、宮野

〒107-0052 東京都港区赤坂四丁目15番1号 赤坂ガーデンシティ14階 Tel: 03-5572-6081 E-mail: sonybank@vectorinc.co.jp